

# बाइबल निर्धनता खत्म करने के लिए प्रार्थना करें

निमंत्रण, अक्टूबर 13, 2022



YWAM के पूरे इतिहास में बाइबल वितरण हमारे मिशन के काम का एक महत्वपूर्ण हिस्सा रहा है। पिछले कुछ दशकों में, और भी संगठनों ने YWAM के साथ सहयोग करना शुरू कर दिया है, जिनके पास बाइबल का अनुवाद और वितरण करने के लिए समान हृदय है। 2014 के अंत में YWAM के सह-संस्थापक लॉरेन और डार्लिन कनिंघम सहित कई YWAM अगुवों ने दुनिया भर के रूढ़िवादी, कैथोलिक, एंग्लिकन और इवेंजेलिकल अगुवों का दौरा किया, उनसे बाइबल की गरीबी

को समाप्त करने में मदद करने के लिए हर संभव प्रयास करने का आग्रह किया। इन प्रभावशाली अगुवों के बीच इस विषय के इर्द-गिर्द उद्देश्य की महान एकता थी। परिणामस्वरूप बाइबिल वचनबद्धता, "बाइबल निर्धनता को समाप्त करने की वाचा" ([ywam.org/a-covenant-to-end-bible-poverty](http://ywam.org/a-covenant-to-end-bible-poverty)) लिखी गई, जिसमें हर जगह मसीहियों से प्रार्थना करने, अनुवाद, प्रकाशित, वितरित, शिक्षित करने और लोगों के लिए प्रेरित करने का आह्वान किया गया। यह हमारी आशा है कि मध्यस्थों को जागृत किया जाए ताकि उन लोगों के लिए 24/7 प्रार्थना हो जिनके पास बाइबल नहीं है। कृपया अभी प्रार्थना करने के लिए कुछ समय निकालें और हमारे साथ 13 अक्टूबर को प्रार्थना करें, YWAM की प्रार्थना पहल के लिए हमारा प्रार्थना दिवस जिसे निमंत्रण कहा जाता है।

*लॉरेन कनिंघम द्वारा सुझाया गया विषय और YWAM के End Bible Poverty Now सेवकाई से Seth Aumack द्वारा लिखित। Unsplash से ली गई तस्वीर - फोटोग्राफर Aaron Burden*

1. **अनुवाद और प्रकाशन के लिए प्रार्थना करें।** कृपया नवप्रवर्तन के जारी रहने के लिए प्रार्थना करें ताकि अनुवाद और प्रकाशन शीघ्रता और सटीकता से हो सके।
2. **वितरण के लिए प्रार्थना करें।** कृपया दानकर्ता के लिए प्रार्थना करें कि वे भागीदार बने रहें और आर्थिक रूप से दें ताकि बाइबिल राष्ट्रों को वितरित की जा सके। प्रार्थना करें कि मसीह के देह को सूचित किया जाता रहे और मुख्य केंद्र के रूप में बाइबिल वितरण के साथ आउटरीच और मिशन यात्राएं करना चुनें।

3. **शिक्षा के लिए प्रार्थना करें।** लोगों द्वारा बाइबल प्राप्त कर लेने के बाद, हमारा मानना है कि बाइबल के आधार पर अच्छी शिक्षा प्रदान करना दुनिया भर के लोगों के लिए परमेश्वर के वचन की आधारभूत समझ रखने के लिए शिष्यता प्रक्रिया के केंद्र में है। जैसा वे बाइबल पढ़ते हैं कृपया प्रार्थना करें कि अन्य राष्ट्रों के विश्वासियों के पास पवित्र आत्मा से बाइबिल की शिक्षाओं और रहस्योद्घाटन का उन तक पहुंच हो।
4. **हबक्कूक पहल के लिए प्रार्थना करें।** परमेश्वर ने हमें दुनिया भर में न केवल बाइबल की निर्धनता को समाप्त करने के लिए बल्कि सभी राष्ट्रों को शिष्य बनाने के लिए एक मिशन के रूप में दर्शन दिया है जैसा कि यीशु ने हमें मती 28:19 में आज्ञा दी थी। हबक्कूक पहल का लक्ष्य 10 वर्षों में 80 राष्ट्रों को समग्र रूप से शिष्य बनाना है। ऐसा करने के लिए हमें स्थानीय चर्चों से साझेदारी और प्रेरणा की आवश्यकता है जो इस कार्य को अपने शहरों और राष्ट्र तक पहुंचाने के लिए करेंगे। कृपया प्रार्थना करें कि इन देशों में स्थानीय चर्चों को पवित्र आत्मा द्वारा प्रेरित किया जाए कि वे अपने राष्ट्र को बाइबल के साथ देखने के लिए प्रतिबद्ध हों और अधिक YWAM कर्मचारी इसे देखने के लिए इस पहल में शामिल हों।

### कार्यकलाप करें

कृपया इस लिंक पर (पासकोड: 6913 के साथ) प्रत्येक बुधवार भारतीय समयानुसार रात 12:30 बजे Zoom पर बाइबल रहित के लिए प्रतियोगिता में शामिल हों: <https://us02web.zoom.us/j/82712830927#success>

**निमंत्रण में शामिल हों।** [ywam.org/theinvitation](http://ywam.org/theinvitation) पर इस YWAM प्रार्थना दिवस के बारे में और जानें, जिसे निमंत्रण कहा जाता है। कृपया हमें [prayer@ywam.org](mailto:prayer@ywam.org) पर बताएं कि आपने कैसे प्रार्थना की। कृपया हमें यह भी बताएं कि क्या आप निमंत्रण के लिए प्रार्थना विषय की सिफारिश करना चाहते हैं।

